

## Делайте газету вместе с нами!

Предлагайте свои темы, рассказывайте о проблемах, делитесь наблюдениями.  
В газете будет отражено все самое важное, актуальное, интересное.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 4, каб. 7  
Телефон: 8-922-204-67-65  
e-mail: vesti-aramil@yandex.ru



## «Под прицелом» прокуратуры Без сомнений: бюджетные деньги в Арамили тратятся максимально эффективно

«Настоящей «питательной зоной» для коррупции назвал сферу госзакупок Президент РФ Владимир Путин. И действительно – это, пожалуй, самая лакомая сфера для нечистых на руку дельцов, которые только и ищут возможность урвать себе жирный и лакомый кусок. А как обстоит дело в сфере закупок в Арамили?

Само слово «коррупция» произошло от латинских слов «согреи» (солидарность) и «гимпеге» (ломать,

повреждать). В результате образовался самостоятельный термин «соггимпеге», предполагающий коллективную деятельность по нарушению каких-либо устоев. Олег Чернышев, главный специалист юридического отдела администрации АГО, утверждает, что в муниципалитете в сфере закупок почвы для коррупции нет просто потому, что бюджет не такой уж большой для незаконного присвоения средств.

- Закупка товара, работы или услуги в среднем со-

ставляет у нас, по сравнению с федеральным или областным уровнем, незначительную сумму: в пределах 200-300 тысяч рублей, - объясняет Олег Александрович, подчеркивая: на таком уровне брать что-то просто не из чего. – Если цена закупки многомиллионная, то, конечно, поводов для нечистых сделок много, но в Арамили таких сумм попросту не бывает.

Законом о контрактной системе в сфере закупок предусмотрено проведение электронных аукционов.

Арамильские ВЕСТИ

В контакте

ЕСТЬ МНЕНИЕ  
ПО ПОВОДУ  
ПРОЧИТАННОГО?  
ПОДЕЛИСЬ  
В НАШЕЙ  
ГРУППЕ  
ВКОНТАКТЕ

<https://vk.com/public114285736>

## Заняты в соблюдении трудовых прав?

В администрации АГО работает телефон «горячей линии» и «электронная почта доверия». По номеру 8 (343) 385-32-81 (доб. 1040) можно сообщать о фактах трудаустройства без заключения трудовых договоров или выплаты «серой» заработной платы. Телефон работает с 8.00 до 17.00 по будням. Также, можно заполнить анонимное заявление о нарушении трудового законодательства на сайте [www.aramilgo.ru](http://www.aramilgo.ru).

Кроме того, можно обращаться в Управление ПФР в Сысерском районе по телефонам: 8 (34374) 7-37-81, 8 (34374) 7-37-95, ГКУ службы занятости населения Свердловской области «Сысерский центр занятости» по телефону: 8 (34374) 7-38-19.

## «Все должно быть прозрачно»

Мэр Арамили Владимир Герасименко всегда подчеркивает, что ведет свою работу прозрачно, как и все его подчиненные, сотрудники администрации АГО. В противном случае они бы уже не работали. А на недавнем заседании местной Думы градоначальник, отвечая на вопрос одного из депутатов, заявил: «Все должно быть прозрачно». При этом Владимир Леонидович уверяет: никто не найдет расходов бюджета, которые были совершены без одобрения думы, поскольку такие траты автоматически будут признаны незаконными.

Каждый такой аукцион, по сути своей, один из самых антикоррупционных процессов, который только возможен. Он уже доказал свои преимущества и потому активно используется в сфере закупок. Он максимально прозрачен и предельно затрудняет проявление каких-либо коррупционных действий. В Арамили более 90 процентов закупок – на выполнение каких-либо работ или приобретение тех или иных материалов – проходят посредством электронных аукционов. И только десять оставшихся – это либо открытый конкурс, либо запрос предложений – конечно, эти процедуры тоже жестко регламентированы законом.

Получение прибыли незаконным путем в случае, если это вскроется, может повлечь наказание в виде многотысячных штрафов. И – позора. Система максимально прозрачна, и посмотреть в интернете, сколько и на что потрачено, может каждый, кого волнует эта тема: информация в Единой информационной системе в сфере закупок всегда размещается и находится в открытом доступе. Поэтому арамильцы могут не переживать: бюджетные средства здесь используются максимально эффективно, а не расходуются на какие-нибудь дорогие часы или иномарки, как это, к сожалению, нередко бывает в других территориях, где «грешат» необъяснимыми с логической точки зрения приобретениями...

Находясь под постоянным «прицелом» прокуратуры и областного Минфина, муниципальный бюджет является максимально-прозрачным. При этом любая жалоба или заявление, поступающие в надзорные ведомства и содержащие подозрения на незаконное освоение средств, не остаются без внимания.

- За последние два года нарушений, связанных с коррупцией или с несанкционированными затратами, у нас выявлено не было: из того минимума

Вячеслав БЕРЕСНЕВ,  
Максим ГУСЕВ,  
фото Олега БАЖУКОВА

## Чиновники помогли поднять рабочим зарплату

В администрации Арамили методы борьбы с неформальной занятостью и выплатой зарплаты «в конвертах» ежемесячно обсуждаются на заседаниях межведомственной рабочей группы по снижению неформальной занятости.

В заседаниях под руководством мэра Владимира Герасименко принимают участие чиновники, представители налоговой службы, Фонда социального страхования, Пенсионного фонда, Центра занятости населения, прокуратуры. Всего в 2016 году проведено девять заседаний с приглашением руководителей компаний и организаций, попавших в поле зрения специализированных ведомств.

Эксперты констатируют: проблема неформальной занятости, то есть работа на предприятиях без официального трудаустройства, остается крайне негативной тенденцией как в целом по стране, так и в Арамили. Многие работают без официального трудаустройства, либо даже офи-

циально, но получая основную часть зарплаты в конверте. И это негативно сказывается как на самих работниках, так и на бюджете: люди не имеют никаких законных социальных гарантий, остаются с минимальными пенсиями и страховыми выплатами, а на территориях не хватает средств на развитие социальной сферы.

Работа ведомств по снижению неформальной занятости ведется в нескольких направлениях. Выявляются люди, занимающиеся бизнесом незаконно, то есть не встают на учет в налоговой. Чаще всего это выявляется в сфере торговли и общепита, в том числе в нестационарных торговых объектах, услуг автосервисов. Также идет поиск предприятий с наемными работниками, но не зарегистрированных в качестве работодателей, и тех, где зарплату платят ниже МРОТ, где допускаются задержки ее выплаты, есть задолженность по налогам. Так-

же внимательно следят за предприятиями, которые работают в АГО, но состоят на учете в других территориях.

За 11 месяцев текущего года факты неформальной занятости выявлены в 32 компаниях, а «серую зарплату», как выяснилось, платят в 36 организациях. Проведенная работа дает свои результаты: официально трудоустроено 127 человек, повысили официальную зарплату своим рабочим 15 работодателей, зарегистрировано пять обособленных подразделений иногородних предприятий, осуществляющих деятельность на территории Арамильского городского округа.

В 2017 году работа в этом направлении будет продолжена и усиlena новыми формами борьбы с неформальной занятостью.

Комитет по экономике и стратегическому развитию АГО